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Informace z mimořádného jednání předsednictva Českého 

krasobruslařského svazu konaného v Praze dne 31. května 2024. 

 

Předseda svolal mimořádné jednání P ČKS s využitím přítomnosti většiny členů 

předsednictva na VT Praha. 

 

 

1. Příprava MS 2026 v Praze  

 

Předseda podal P ČKS informaci o výhledu nutného čerpání nákladů především 

z prostředků ČKS, na základě analýzy, kterou připravil ekonom MS26 Jan Brabenec. 

Z předložených podkladů vyplývá, že bude do konce roku nutné uvolnit z rezervy 

ČKS částku ve výši 6,5 mil. Kč. Toto vzalo P ČKS na vědomí.  

 

Předseda také informoval P ČKS, že v pondělí 10. 6. 2024 proběhne ve Stepp hotelu 

seminář NSA a NKÚ na téma zakázek vyššího rozsahu a výběrových řízení. 

Vzhledem k tomu, že předseda i GS budou v době konání semináře na Kongresu 

ISU, budou ČKS na semináři zastupovat Petr Juříček a Jan Brabenec s ohledem na 

tuto problematiku směrem k MS 26, a za sekretariát Eva Sedláčková. 

 

2. TMK 

 

a/ Prověrky výkonnosti 

ČKS obdržel žádost zodpovědného trenéra Barbory Vránková, Tomáše Vernera, 

aby se Barbora místo předvedení při prověrkách výkonnosti mohla zúčastnit 

soutěže Challenger Series v Los Angeles. 

P ČKS na základě podnětu předsedkyně TMK a GS schvaluje, že neúčast při 

prověrkách výkonnosti 2024 bude možná pouze v případě, že se místo těchto 

prověrek sportovec / pár zúčastní soutěže z kalendáře ISU, která se bude konat 

v termínu od 7 dní před dnem zahájení prověrek do termínu 7 dní po skončení 

prověrek. Protokol z této soutěže pak bude sloužit jako podklad pro případné 

udělení bonusů. Tato výjimka se týká ale pouze sportovců v seniorské kategorii, 

junioři mají účast povinnou (rozhodnutí o nominacích na soutěže JGP). Proto se 

žádosti T. Vernera vyhovuje. 

 

 

b/ Termíny sezóny 24/25 

 

Podzimní kemp SCM a PRTM – Příbram, 25. – 28. 9. 2024, součástí bude i kontrolní 

předvedení se sportovců žákovských kategorií. Kemp povede Lukáš Ovčáček. 

 

Kontrolní tréninky v Brně a Praze – konec listopadu 2024 
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VT Špindlerův Mlýn – 21. 4. (Velikonoční pondělí večer) – 26. 4. 2025 

 

VT Ostrava – 25. -31. 5. 2025 

 

 

c/ Vzdělávání 

K. Kamberská předložila rozpočet posledního víkendu školení trenérů II. třídy, 

licence B v Praze 31. 5. – 1. 6. 2024. 

P ČKS rozpočet schvaluje. 

 

P ČKS schvaluje i školení lektorů bruslení, o které požádal klub Krasobruslení Praha 

v termínu 28. – 29. 6. 2024 v Praze (ZŠ Kateřinky), garantem školení bude Jitka 

Mokrá (tr. 1.třídy), přednášející Lucie Petráková (tr. 1.třídy) a Natálie Kratěnová 

(první pomoc). 

 

 

3. STK 

 

a/ Klubové soutěže 

P ČKS schvaluje návrh STK a TMK na systém a členění klubových soutěží: 

 

Seriál soutěží bude mít název Klubový pohár ČKS. 

 

„Vyšší“ kategorie budou shodné názvoslovím a věkovou logikou s kategoriemi ČP a 

Poháru ČKS, ale s nižší obtížností (např. piruety, krokovky). Tím se pro zájemce 

zachová možnost prostupnosti mezi Pohárem ČKS a Klubovým pohárem ČKS. 

Výkonnostně „nižší“ kategorie budou mít označení A.  

Náplně pro všechny kategorie připraví TMK. 

 

Na závěr pohárového ročníku 24/25 bude uspořádána finálová soutěž, na kterou 

se nominuje ve všech kategoriích Klubového poháru ČKS a Poháru ČKS 8 nejlepších 

a v případě Českého poháru 8 nejlepších, kteří se nezúčastnili Mistrovství ČR 

příslušné kategorie (tedy např. 31-38 žák konečného pořadí), s výjimkou 

seniorských kategorií a kategorií SB, které mají zajištěné účasti na příslušných 

Přeborech ČR. 

O přesné finanční podpoře této finálové soutěže rozhodne P ČKS později, 

pořadatelům Klubových soutěží bude pro rok 2025 navýšena podpora na ledovou 

plochu o částku 2000 Kč za soutěž (podobně, jako je tomu u Poháru ČKS v případě 

úhrady odměny VR, kde je ale svazem navíc hrazena i Obsluha ISU SH). 

 

Příští jednání P ČKS se uskuteční v Praze ve čtvrtek 20. 6. 2024 od 10 hodin. 

 

Informaci zpracovali ze zápisu: S. Židek a K. Oubrecht.  


